

# విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సుహృదులలో... పనిచేసేవారిలో... విలంబితులలో... పనిచేసేవారిలో... మీ కన్నీటిని... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

**విజయభాను**

93-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
Phone: 2564353, Fax: 0891-2568004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

**Hotel VB Grand**

93-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
07680-995758, 0891-2750555

**రెండో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా భారత్!**

2030 కల్లా సాధ్యమని ప్రధాని విశ్వాసం

పెట్రోటెక్ ప్రారంభోత్సవ సభలో మోదీ



గ్రేటర్ నోయిడా: భారత్ ప్రపంచంలోనే అత్యంత వేగంగా వృద్ధి చెందుతోన్న ఆర్థిక తరువాయి 2లో..

**కుల వివక్షను రూపుమాపాలి**

కుల, వర్ణ రహిత సమాజ నిర్మాణానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి

కేంద్ర మంత్రి నితీష్ గడ్కరీ



పూజా: దేశంలో కుల వివక్షను రూపు తరువాయి 2లో..

# ధర్మ 'దీక్ష' సర్కెస్



దిల్లీ: విభజన హామీలు నెరవేరాలంటూ దిల్లీలో తెదేపా అధినేత, ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు చేపట్టిన ధర్మసాధన దీక్ష ముగిసింది. జేడీఎస్ అధినేత, మాజీ ప్రధాని దేవేగౌడ, నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ అధ్యక్షుడు ఫరూక్ అబ్దుల్లా నిమ్మరసం ఇచ్చి చంద్రబాబుతో దీక్ష విరమింపజేశారు. ఈ ఉదయం 8 గంటల నుంచి రాత్రి 8 గంటల వరకు 12 గంటల పాటు దీక్ష కొనసాగింది. ఈ దీక్ష వేదిక వద్దకు వివిధ జాతీయ పార్టీల నేతలు వచ్చి తమ సంఘీభావాన్ని ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ, మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్, ఎస్పీ అధ్యక్షుడు శరద్ వార్, లోక్ తాంత్రిక్ జనతాదళ్ అధ్యక్షుడు శరద్ యాదవ్, ఎస్పీ వ్యవస్థాపకుడు ములాయం సింగ్ యాదవ్, దిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్ తదితరులు చంద్రబాబు సారాటానికి మద్దతు తెలిపారు.

**మోదీని మించిన నటుడు మరొకరు లేరు**  
చంద్రబాబు

న్యాయమైన కోర్కెల సాధన కోసమే తాముతా దిల్లీకి వచ్చామని తెదేపా అధినేత, ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. దిల్లీలోని ఏపీ భవన్ వద్ద చేపట్టిన ధర్మసాధన దీక్షలో ఆయన ముగింపు ప్రసంగం

- మూడు రోజుల్లో ఏ సంగతి తేల్చి చెప్పాలి
- సంఘీభావాన్ని ప్రకటించిన జాతీయ నేతలు
- నమ్మడం తప్పుకాదు.. కానీ, మోసం చేయడం తప్పు
- రాష్ట్ర హక్కుల సాధనకు పట్టుదలతో పోరాటం చేస్తా
- దిల్లీలో ముగిసిన చంద్రబాబు ధర్మసాధన దీక్ష

చేశారు. ఈ దీక్షకు ప్రధాని మోదీ అండ కో తప్ప దేశమంతా సంఘీభావం ప్రకటించిందని చంద్రబాబు అన్నారు. దీక్షకు మద్దతు తెలిపిన అందరికీ ఐదు కోట్ల ప్రజల తరఫున ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నట్లు చెప్పారు. ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా కోసం ప్రజాసంఘాలు, ఉద్యోగ సంఘాలు పోరాడాలన్నారు. అమరావతిలో భారీ స్థాయిలో ధర్మసాధనం చేయబోతున్నామని చంద్రబాబు వివరించారు. రేపు రాష్ట్రపతిని కలిసి ఏపీ డిమాండ్లు తెలియజేస్తామని సీఎం తెలిపారు. తరువాయి 7లో..



## చంద్రబాబు కట్టి రాజధాని బాహుబలి సెట్టింగులే..!

అసంతృప్తులు: ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడిపై వైఎస్సార్ సీపీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి నిప్పులు చెరిగారు. చంద్రబాబు అవినీతి పాలనపల్ల నాలుగేళ్లు ప్రజలు ఎన్నో కష్టాలు పడ్డారని.. అధికారంలోకి రాగానే మీ అందరి కష్టాలు తీరుస్తానని జగన్ చెప్పారు. ఓటరు జాబితా నుంచి వైసీపీకి అనుకూలంగా ఉన్న ఓటర్లను తొలగిస్తున్నారని జగన్ ఆరోపించారు. 39 లక్షల మందికి రెండు ఓట్లు ఉన్నాయి. అందుకే ఓటర్ లిస్టును అందరూ సరి చూసుకోవాలని వైసీపీ సమరశంఖావారం సభలో జగన్ పేర్కొన్నారు.

సభలో జగన్ మాట్లాడుతూ.. రాక్షసులతో మనం యుద్ధం చేస్తున్నాం. రాష్ట్రంలో 59 లక్షల డొంగ ఓట్లు ఉన్నాయి. చంద్రబాబు చెప్పిన అబద్ధం లేదు.. చేయని డ్రామా లేదు. చంద్రబాబు చేతిలో మరోసారి మోసపోవద్దు. ఐదేళ్లలో 1250 మందిపై అక్రమ కేసులు పెట్టారు. అధికారంలోకి రాగానే అక్రమ కేసులు పెత్తివేస్తాం. అవినీతిలేని స్వచ్ఛమైన పాలన ప్రతి ఒక్కరికీ అందాలి. మూడు

నెలలోపే ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. వైసీపీని అధికారంలోకి తెచ్చే బాధ్యత మీ అందరిపై ఉంది. చంద్రబాబు డబ్బుల మూటలు ఇళ్లకు పంపిస్తున్నారు. చంద్రబాబు ఇచ్చే మూడు వేలకు మోసపోవడం ప్రజలకు చెప్పండి. అమ్మ ఒడి, అన్న చేయూత కార్యక్రమాలు తీసుకువస్తాం. అధికారంలోకి వచ్చాక పింఛన్ రూ.3వేలకు పెంచుతాం. చేయూత అనే పథకం ద్వారా ప్రతి ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీలకు 4 దఫాలుగా 75 వేల రూపాయలు ఇస్తాం. 45 ఏండ్లు నిండితే వాలు నాలుగు విడతలుగా రూ.75వేలు ఇస్తాం. పిల్లల్ని బడికి పంపిస్తే అమ్మ ఒడి ద్వారా 15 వేల రూపాయలు ఇస్తాం. పాదుపు సంఘాల్లో అక్కాచెల్లెళ్ల రుణాలు 4 దఫాలుగా మాఫీ చేస్తాం. చంద్రబాబు ఇచ్చే చిల్డ్రన్ డబ్బులకు లొంగిపోకండి. టీడీపీ అక్రమాలకు పాల్పడితే ఈసీ ఫిర్యాదు చేయండి.

చంద్రబాబు ఐదేళ్ల పాలన మూడు సినిమాలతో సమానం అని జగన్ అన్నారు. 2014 ఎన్నికల్లో చంద్రబాబు ఎన్నో డైలాగులు చెప్పారు. తరువాయి 2లో..

## మార్చి 18నుంచి టెన్ట్ పరీక్షలు

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పడవ తరగతి పరీక్షకు పెడన్యూల్ ను మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు సోమవారం విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంటా మాట్లాడుతూ ఈ పరీక్షలకు మొత్తం 6.10 లక్షల మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారని తెలిపారు. ఈ నెల 7వ తేదీ లోపు దరఖాస్తు చేసుకునే అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. మార్చి 18 నుంచి ఏప్రిల్ 2 వరకు ఈ పరీక్షలు నిర్వహించబడునని మంత్రి తెలియజేశారు.

పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థులకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. నెల రోజుల్లో ఫలితాలను విడుదల చేస్తామని మంత్రి ప్రకటించారు.

## శ్రీవారి ఆలయంలో రథసప్తమికి సర్వం సిద్ధం

తిరుమల: శ్రీవారి ఆలయంలో మంగళవారం రథసప్తమి పర్యవేక్షణ నిర్వహణకు సర్వం సిద్ధమైంది. శ్రీవారి ఆలయంలోపాటు అన్నప్రసాదం, నిఘా మరియు భద్రత, ఇంజనీరింగ్, ఉద్యానవన తదితర విభాగాలు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశాయి. సప్త వాహనాలపై స్వామివారి వైభవాన్ని తిలకించేందుకు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు విచ్చేయనుండడంతో అందుకు తగ్గట్టు టిటిడి ఏర్పాట్లు చేపట్టింది. శ్రీవారి ఆలయంలో తెల్లవారజామున కైకార్యాల పూర్తయిన తరువాత ఉదయం 4.30 గంటలకు శ్రీమలయపు స్వామివారు ఆలయం నుండి వాహనమండపానికి వెంచేపు చేస్తారు. అక్కడ విశేష సమర్పణ చేపడతారు.

**సూర్యప్రభ వాహనం**

ఉదయం 5.30 గంటలకు సూర్యప్రభ వాహనంపై మొదలవుతుంది. అక్కడినుంచి ఆలయ వాయివ్య దిక్కుకు చేరుకోగానే సూర్యోదయన భానుడి తొలికిరణాలు శ్రీ మలయపుస్వామివారి పాదాలను స్పర్శిస్తాయి. ఈ తరువాయి 2లో..



**వెటింగ్ డామెంట్**

40 పనులకంటే ఎక్కువ, నాణ్యత మార్కెట్లో మరెవ్వరూ ఇవ్వలేని తగ్గింపు ధరలు

విజయభాను

3% 4% 7% 7% 9% 11%

**CMR SHOPPING MALL**  
The joy of life

**శ్రీ సూర్యనారాయణ స్వామి వారి దేవస్థానము**

అరసవల్లి - శ్రీకాకుళం జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఫోన్ : 08942-222421

**రథసప్తమి ఉత్సవ ఆహ్వాన పత్రిక**

తే 12-02-2019, మంగళవారం

E-mail : cndow-sarasala@gov.in, www.sungod.com, www.sarasavallisungod.com

శ్రీ సూర్యనారాయణ స్వామి వారి దేవస్థానము

అలంకారసేవ

శ్రీ సూర్యనారాయణ స్వామి వారి దేవస్థానము

ఇమ్మిలి జోగి సన్యాసిరావు

ఇమ్మిలి శంకర శర్మ

ఆర్. పుష్పనాథం, ఐ.ఎ.













